

Zapojte se do projektu Komunitního plánování sociálních služeb.

V zářijovém čísle IL jsme vás informovali o tom, že město Černošice rozjíždí projekt Komunitního plánování sociálních služeb. Cílem projektu je zmapovat, jaké služby jsou v našem městě poskytovány, jaké služby naopak chybí a jaké jsou možnosti města a poskytovatelů služeb uvést poptávku a nabídku v této oblasti do souladu - ke spokojenosti občanů. Nezbytnou součástí celého procesu je aktivní zapojení veřejnosti, uživatelů a poskytovatelů sociálních služeb.

Pro začátek jsme stanovili tři skupiny uživatelů, a to:

- rodiče s dětmi předškolního věku

- senioři

- osoby se zdravotním postižením

V další fázi projektu se chceme věnovat i teenagerům.

Během prosince se ve vašich schránkách objeví dotazníky, o jejichž zodpovědné vyplnění vás tímto prosíme. Dotazníky bude možné v této době rovněž stáhnout z **webu města**, osobně vyzvednout na **Městském úřadě v Riegrově ulici, v Technických službách v Topolské ulici** nebo vám je doručíme **osobně**. Těm, kteří o to budou mít zájem, nabízíme osobní pomoc při jejich vyplnění. Čím poctivěji a pečlivěji dotazníky vyplníte, tím přesnější informace o situaci budeme pro začátek mít. Nemáte-li zájem o vyplňování dotazníku a přesto nám chcete sdělit svoje postřehy, názory, podněty a nápady, použijte kontakty na konci tohoto článku.

Od tohoto okamžiku se mohou hlásit zástupci uvedených skupin a široké veřejnosti, kteří se chtějí aktivně zapojit do činnosti v **pracovních skupinách**. Děkujeme Vám!

Kontakty:

komunitni.plan@mestocernosice.cz

+420 725 031 834 Monika Formáčková – metodik projektu

+420 604 268 000 Daniela Göttelová – místostarostka

Městský úřad Černošice, Riegrova 1209, 252 28 Černošice - značka „KPSS“

www.mestocernosice.cz

PROJEKT KOMUNITNÍHO PLÁNU SOCIÁLNÍCH SLUŽEB JE REALIZOVÁN ZA PODPORY OP LZZ Z PROJEKTU „ZLEPŠENÍ KVALITY PROCESNÍHO ŘÍZENÍ A STRATEGICKÉHO MANAGEMENTU MĚSTA ČERNOŠICE“, reg.č. CZ.1.04/4.1.01/5300083.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz